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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يتايلام عجارم طسوت اروش تارظن تياعر موزل*

56636/44/90/4/30 :هرامش
29/11/1377 :خيرات
:تسويپ

ملاعا تايلام نايدوم اي نانآ ملاعتسا خساپ رد يتايلام يلاع ياروش هک يتارظن زا يتايلام عجارم و نارومام يخرب , علاطا رارقب
تتشت داجيا رب هولاع رما نيا هک دنيامن يم لامعا ار دوخ يصخش طابنتسا نآ نتشاگنا هديدان اب و هدومنن تيعبت , دراد يم
لح لحارم ندش ينلاوط و يتايلام فلتخم عجارم رد هدنورپ حرط تابجوم , هباشم دراوم رد نايدوم اب دروخرب عونت و هيور
ياهتايلام نوناق 260 ات 252 داوم تاررقم بجومب مه يتايلام يلاع ياروش هک اجنآ زا . ديامن يم مهارف ار يتايلام فلاتخا
روما هنوگنيا يارب ينوناق رادتيحلاص عجرم اهنت , نآ ءاضعا يصصخت شناد و براجت و يرادا بتارم رابتعا هب مه و ميقتسم
ملاعتسا هب يئوگخساپ رد هاوخ و ميقتسم ياهتايلام نوناق 258 هدام دافم يارجا رد هاوخ , عجرم نآ تارظن و دشاب يم
اروش يمومع تأيه ءاضعا رظن لدابت و يسانشراک لحارم رد مزلا يسررب و ثحب زا سپ , تايلام نايدوم اي يتايلام ياهدحاو
ددرگ يم بوسحم يرادا فلخت اي نوناق صقن دروم بسح يتايلام تاميمصت ذاختا رد نآ نتفرگ هديدان اذل . ددرگ يم رداص
ناريدم ناياقآ هب اًدکوم , نياربانب . دوب دهاوخ يتايلام يماظتنا يناتسداد قيرط زا فلختم ينوناق درگيپ بجوتسم اًعبط و
تبقارم , خساپ لوصو زا سپ – اًيناث و دريگ تروص نانآ قيرط زا اًرصحنم ملاعتسا دراوم –ً لاوا هک ديامن يم يروآداي يتايلام
هب اًميقتسم ار بتارم دنيامن هدهاشم هطبار نيا رد يفلخت هکيتروص رد و دوش هتشاذگ ءارجا عقومب هلصاو تارظن دنيامن لماک
هب تبسن يتايلام عجارم اي تايلام صيخشت نارومام هک يدراوم رد تسا يهيدب . دنيامرف ملاعا يتايلام يماظتنا يناتسداد
دروم رما رد يتايلام يلاع ياروش هيرظن لامعا زا سپ تسا مزلا , دنراد يتوافتم طابنتسا اروش يوس زا هدش ملاعا ياهخساپ
. ددرگ سکعنم روبزم عجرم هب ات دنراد ملاعا تنواعم نيا رتفد هب طوبرم لکريدم قيرط زا اًبتک ار دوخ تارظن , ملاعتسا

رازام برع ربکا يلع 
يتايلام ياهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

برجم و علطم ،رظن بحاص صاخشا نيب زا هک ]1[وضع رفن جنپ و تسيب زا تسا بکرم يتايلام يلاع ياروش ـ 252 هدام
... ،يداصتقا ،يقوقحروما رد

دنتسين ر�غت لباق تدم نيا رد و تسا باصتنا خيرات زا لاس هس يتايلام يلاع ياروش ياضعا تيوضع ةرود ـ 253 هدام
... ناشدوخ ياضاقتهب رگم
بعش ياضعا و سيئر .دوب دهاوخ وضع رفن هس زا بکرم هبعش ره و هبعش تشه ياراد يتايلام يلاع ياروش ـ 254 هدام
...تايلام يلاع ياروش سيئر فرط زا

:تسا ريز حرش هب يتايلام يلاع ياروش تارايتخا و فياظو - 255 هدام
...ق نيا يارجا هب طوبرم ياههمانشخب و اههمانن�آ هيهت - 1

يتايلام فلاتخا لح تأيه يعطق يأر زا ررقم دعوم رد يتياکش يتايلام روما ةرادا اي يدؤم فرط زا هاگره ـ 256 هدام
...ب نآ نمض هک دوش لصاو

لح تأيه هب ددجم يگديسر تهج رما ةدنورپ ددرگيم ضقن هبعش فرط زا تياکش دروم يأر هک يدراوم رد ـ 257 هدام
...عاجرا رگيد يتايلام فلاتخا

عاجرا بسح دشاب هدش ذاختا فلتخم ياههيور هباشم دراوم هب تبسن يتايلام يلاع ياروش بعش رد هاگره - 258 هدام
... يياراد و يداصتقا روما ريزو

تايلام نازيم هب يدؤم و دشاب هدمآ لمع هب يدؤم فرط زا يتايلام فلاتخا لح تأيه يأر زا تياکش هاگره ـ259 هدام
...ضت اي دقن هجو يأر دروم

1377/11/29 :دنس خیرات
30/4/90/44/56636 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

طسوت اروش تارظن تياعر موزل*
يتايلام عجارم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/90/44/56636 :همانشخب

30/4/90/44/56636 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/4/252/662 :همانشخب
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.دش فذح ،1380/11/27 خيرات رد -260 هدام
...

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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